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Cochez la ou les cases appropriées. Une ou plusieurs réponses justes possibles pour chaque question. 
+1 par réponse juste, -0,5 par erreur, 0 pour non réponse (sauf question 18). 

 
1) Un chômeur est : 

q un actif q un inactif q un actif occupé q un inactif occupé q une personne sans emploi 
pouvant et voulant travailler q un allocataire de Pôle emploi (ex. ASSEDIC) q Je ne sais pas 

2) Cochez les inactifs : 
q les hommes au foyer q les écoliers  q les collégiens et lycéens q les étudiants 
q les retraités   q les chômeurs q Je ne sais pas 

3) Ecrivez la formule de calcul du taux de chômage : 
 
 

4) A combien s’élève le taux de chômage en France aujourd’hui ? (à +/- 1%) 
5) Pour être chômeur il faut être indemnisé : 

q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 
6) Les chômeurs non indemnisés sont, en France en 2011, plus nombreux que les chômeurs 

indemnisés ? 
q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 

7) Allocation chômage et R.S.A. (ex R.M.I.) sont synonymes. 
q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 

8) Le montant mensuel de l’indemnisation chômage est le même pour tous les chômeurs.  
q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 

9) La durée d’indemnisation est la même pour tous les chômeurs. 
q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 

10) L’allocation chômage fonctionne comme une assurance automobile. 
q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 

11) Les jeunes et les femmes au chômage sont moins nombreux à être indemnisés que les hommes et les 
autres tranches d’âge au chômage. 

q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 
12) « Chômage de masse » est synonyme de « Plein emploi ». 

q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 
13) En France en 2010, le taux de chômage des non-diplômés 1 à 4 ans après qu’ils aient quitté l’école 

s’élevait environ à 45%. 
q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 

14) En France en 2010, le taux de chômage des diplômés du supérieur 1 à 4 ans après qu’ils aient fini 
leurs études s’élevait environ à 20%. 

q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 
15) Plus on est diplômé, moins on risque d’être au chômage. 

q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 
16) Le diplôme protège d’autant plus du risque de chômage que le taux de chômage est faible. 

q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 
17) Les actifs en Contrat à durée indéterminée (C.D.I.) sont en moyenne mieux indemnisés que les actifs 

en Contrat à durée déterminée (C.D.D.) ou intérimaires. 
q Vrai  q Faux q Je ne sais pas 

18) Formulez le plus clairement et précisément possible 3 arguments montrant que les chômeurs ne sont 
pas responsables de leur situation (au dos de cette feuille). (3 points) 
 

 


